
最新活动设计方案幼儿园小班(实用5篇)
为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。通过制定方
案，我们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，提高工作
效率和质量。以下是我给大家收集整理的方案策划范文，供
大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

活动设计方案幼儿园小班篇一

一、活动的具体目标知识目标：

教育学生留心周围的人和事，学会观察，学会发现，学写观
察日记和体验日记，学会以写信等方式表达自己的情感，从
而有力地促进学生听说读写的语文综合能力。并与数学的统
计方法，科技的手工制作、绘画、音乐等内容有机结合起来，
注重学科与社会的沟通，学科与学习者的内在统一，建构一
个开放的知识体系。

二、情感目标：

让学生认识到孝顺是中华民族的传统美德，我们从小就应该
尊敬、热爱、关心长辈。并懂得知恩、感恩、报恩。能力目
标：培养学生的表达能力、动手实践、综合运用、开拓创新
等各方面的能力。

三、活动实施的具体过程、方式

(一)、活动阶段构想：

第一阶段：阅读有关“孝顺”的文章

第二阶段：准备阶段——通过观察、询问的方式，调查父母
一天的工作、家务、休息时间，了解父母的辛劳。并写出观



察日记。

第三阶段：实践体验阶段——通过一系列亲身体验活动，亲
身体验父母的辛劳(如通过“护气球”体验母亲怀胎十月的不
易，通过“本周我当家”活动，体验父母的操劳。写体验日
记。第四阶段：回报父母的爱：通过给父母写信，写诗、送
父母一份小礼物等一系列活动，让学生懂得知恩、感恩、并
回报父母的爱。

(二)、活动操作流程：第一阶段：确定研究主题目的：一，
让同学们在生活中学会观察、学会发现，并通过调查了解父
母的辛劳。学会写观察日记，记下生活中的点滴。时间：1~2
周过程：二、利用兴趣活动时间，组织学生观看影片《妈妈
再爱我一次》。三、阅读有关孝顺的文章。四、教师设
计“父母一周”活动情况调查表，学生每天认真填写。同时
写观察日记。

第二阶段：实践体验阶段目的：通过亲身实践体验，让学生
体会父母的辛劳。学会写体验日记，表达自己的真实感受。

时间：3~4周过程：一、通过“护气球”、“负重”等方式体
验母亲怀胎十月的不易。二、开展“本周我当家”的活动，
学生亲身体验父母的辛劳。三、写体验日记。(师随时通过日
记了解学生的活动情况，并和家长取得联系，争取家长的大
力支持)第三阶段：回报父母的爱目的：让同学通过各种形式
去回报父母，同时让学生懂得知恩、感恩、回报父母。学习
用语文的多种方式来表达自己的真情实感。时间：(5~6周)过
程：

1、学生准备写给父母的信，及礼物。

2、邀请部分家长参与班会活动。

3、班会上学生朗诵诗歌《父母的爱》



4、展示写给父母的信。

5、各小组自由上台展示自己准备的礼物，并说说为什么要准
备这样的礼物。

6、师小结寄语

活动设计方案幼儿园小班篇二

《树立理想，奋励努力》

初中三年级第一学期

中考是一个人所要面临的第一次社会分流，不管是社会、家
庭、学校还是学生本人，都面临着巨大的压力。经过了初三
第一学期的学习与初步的复习，既有同学获得了收获，也会
有同学对自己的表现感到沮丧和绝望。相比于开学初，学生
的精神面貌和思想情况有了很大的不同。一些学生在学习过
程中所产生的焦虑、绝望、浮躁的情绪逐渐影响了身边的部
分同学，并对班级的学习氛围和生活态度产生了不良的影响。
一部分学生陷入迷茫而感到不知所措，对于未知的人生未来
而感到不知所措，也有同学忘记了之前的宏伟理想，开始自
暴自弃。在中考只有半年就要来临的情况下，班级内出现这
样的思潮不仅对学生个体不利，也不利于班级的发展和成长。

从预备年级进入本校以来，我们的同学们经历了风风雨雨，
但这些和他们未来将要面临的人生风浪相比，简直是大巫见
小巫。再过一个学期，已经在本校学习生活了四年之久的同
学们就将各奔前程。为了能够在目前紧张有限的时间里，为
了他们的未来奠定良好的基础，相对于知识的学习而言，更
重要的是教会学生保持良好的心态和在任何情况与困难之前
保持奋励努力的势头与态度。必要时刻能够停下脚步反思自
己所真正要追求的，才能以更好地精神去解决困难，继续前
行。



本次主题班会以“树立理想，奋励努力”为主题，希望借助
班会活动，让那些本来没有人生目标的同学树立一个清晰的
目标，从而找到人生努力的方向;对于那些本来就有目标，但
是在第一学期的困难中屡受挫折的同学，希望他们重拾理想
和希望，站起来修整自己继续奋斗不要轻易放弃。

重点：教会学生在不好的环境下依旧能够坚持自我，保持健
康的生活态度，努力前进。

难点：帮助本来没有理想的同学结合自己的特长树立适合自
己的人生目标

班会要能够获得效果，就要提前做好细致的工作。与节日纪
念、表演类主题的办会不同，作为思想教育类别的班会，更
重要的是同学们能够在进行主题活动前进行必要的思考和思
想准备，而不至于在活动时依然对自己缺乏足够的认识。

教师准备：为了不至于使活动过程中同学们过于拘谨，也不
想在已经高度紧张的初三学习氛围下，将班会也塑造成“肃
杀”的气氛，应当在之前准备一些糖果和零食。做好主题班
会的封面ppt及相关背景音乐。选取部分学生，让他们提前准
备一次关于自己理想的演讲，学生要在不同学业成就层次中
的学生中都有，不能局限于学业表现好的学生，也不能局限
于学业表现较差的学生。

学生准备：普通学生应当思考自己真正未来想要做的事情，
初步思考自己的价值和理想。了解自己的特点。被选中要准
备演讲的同学，要做好分享自己理想的演讲准备。

同学们能够在班会活动中，通过自己内审和他人评价的角度
进一步认识自己，坚定或者树立自己的理想和目标，并重新
收拾自己的内心，向自己的目标努力，不管能不能在未来的
挑战中获胜，只要人生有目标就不会迷茫，更不会堕落。



活动设计方案幼儿园小班篇三

一、活动目的：

1、春季是各种传染病多发季节，避免传染病在校内发生。

2、让学生了解传染病的预防知识，进行预防流行性感冒、甲
流

等疾病预防教育。

3、增长学生的卫生知识，增强学生的自我保健意识。

1、全体起来，唱国歌。

2、辅导员宣布主题班队会正式开始。

3、主持人讲话：

同学们，春季是万物复苏的季节，也是呼吸道等传染病的多
发的季节，当春季到来时，人体的免疫力相对低下，病菌，
病毒等致病微生物趁机而入、侵袭人体。今天我们为了同学
们的健康，开展本次班队会，希望同学们能更多地了解有关
传染病的知识。

4、向学生进行传染病的宣传教育。

(1)手足口病的预防及防护措施

(2) 流脑(流行性脑脊髓膜炎)的预防及防护措施

(3)麻珍病的预防及防护措施

(4)水痘预防及防护措施



5、小组讨论：

如何从身边做起，如何讲好卫生，如何预防各种传染病。

6、发出倡议：同学们，在生活中，只要我们大家讲好个人卫
生，饭前便后要洗手，培养良好的卫生习惯，一定就会有一
个健康的身体。

7、总结

“预防春季传染病”主题班会活动方案

活动设计方案幼儿园小班篇四

研究性学习以学生的自主性、探索性学习为基础，从学生生
活和社会生活中选择和确定研究专题，主要以个人或小组合
作的方式进行。通过亲身实践获取直接经验，养成科学精神
和科学态度，掌握基本的科学方法，提高综合运用所学知识
解决实际问题的能力。寿光是著名的蔬菜之乡，相关的产
业——蔬菜包装也遍地都是，因此为培养学生的观察、调查、
生产实践能力，特确定这一活动课题。

二、活动目标

(1)在活动中让学生们了解、接触有关组织活动的认识，从而
培养学生的组织能力。

(2)让学生感受劳动的艰辛，并让他们从自己的劳动中获得成
功的体验。

(3)鼓励学生积极参与活动，培养学生敢于表现自己的意识。

三、教育目标



(1)懂得与同学沟通，形成良好的交往态度，了解同学们的兴
趣特长。

(2)运用所学的知识和同学们一起设计、排演节目，培养团队
精神。

(3)让学生大胆把自己的问题表达出来，在活动中得到解决。

四、活动时间

_年10月14日

五、活动基地

大成纸箱厂

六、活动过程

1、活动前谈话。

2、每位同学自主开展调查，并写调查表。

3、以小组为单位总结调查结果。

4、汇报调查结果，交流方法，交流纸箱生产和应用的知识，
老师小结。

5、讨论思想交流。

6、活动总结。

活动反思：

综合实践课程是一门面向全体学生开设的，以学生自主选择
的、直接体验的、研究探索的学习为课程基本方式，以贴近



学生现实的生活实践、社会实践、科学实践的主题为课程基
本内容，以学生个性养成为课程基本任务的非学科性课
程。”综合实践活动不是教学层面的一种教学活动方式，而
是课程层面的一种具有独立形态的课程;综合实践活动是一种
实践性的综合课程;综合实践活动是着眼于发展学生的综合实
践能力、创新精神和探究能力的发展性课程。

活动设计方案幼儿园小班篇五

1、使学生了解守纪律的重要；

2、让学生了解遵守秩序和规则的好处；

3、培养学生自觉自律的态度；

4、学习班规，让学生知道作为一个学生的义务和责任。

1、导入：

俗话说：无规矩不成方圆。任何一个社会、一个国家、一个
政党、一个军队都要维护自己利益的纪律，古今中外，概莫
能外。对于学生，纪律就是我们学习的第一条件。因为纪律
可以帮助我们打造良好的学习环境；纪律是我们塑造人格的
第一步。

2、讨论：

同学们，知道为什么大雁在飞行过程中总要排成“一”字
或“人”字形吗？

这是他们为了节省体力摸索出来的一套阵形。他们利用上升
气流和滑翔的方式来节省体力。当领头的大雁鼓翅时就会产
生上升气流，于是后面的雁就利用这股气流的托力来飞翔。
这就是它们飞行时总排成“一”字或“人”字形的原因。 此



外，大雁也是鸟类中最有组织性、纪律性的一类飞禽，他们
非常讲究团结友爱，互相帮助。当它们落到地上觅食时，会
有值班放哨、保证雁群安全的“卫兵”；飞行时，队长在前，
幼雁和体弱的雁居中受到保护，身强体壮的则殿后。大雁总
是成群飞行，单只容易遇到敌人或人类的攻击和伤害。

3、总结：

从大雁的身上，我们学习到了纪律对于团队、对于班集体的
重要性。另一方面，养成良好的习惯，遵守纪律，对个人的
成长和未来更有重大的作用。
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